

Na temelju članka 15. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2012. godinu (Narodne novine, br. 24/12), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj \_\_\_\_\_ 2012. godine donijela

**ODLUKU  
O VISINI DNEVNICE ZA SLUŽBENO PUTOVANJE U ZEMLJI I VISINI  
NAKNADA ZA DRŽAVNE DUŽNOSNIKE, SUCE I DRUGE PRAVOSUDNE  
DUŽNOSNIKE TE OSTALE ZAPOSLENE KOJI SE FINANCIRAJU IZ  
SREDSTAVA DRŽAVNOG PRORAČUNA, A ČIJA PRAVA NISU UREĐENA  
KOLEKTIVNIM UGOVORIMA**

**I.**

Proračunskim korisnicima i izvanproračunskim fondovima iz članka 2. stavka 2. Zakona o proračunu (Narodne novine, br. 87/08) koji se financiraju iz sredstava državnog proračuna, a kojima se ti troškovi priznaju u materijalne troškove, određuje se visina dnevnice za službeno putovanje u zemlji i visina naknada koje se prema propisima mogu isplaćivati državnim dužnosnicima, sucima i drugim pravosudnim dužnosnicima te ostalim zaposlenima koji se financiraju iz sredstava državnog proračuna, a čija prava nisu uređena kolektivnim ugovorima.

**II.**

Dnevnicu za službeno putovanje u zemlji iznosi 150,00 kuna. Troškovi noćenja, prema priloženom računu, priznaju se u punom iznosu.

**III.**

Naknada troškova za korištenje privatnog automobila u službene svrhe iznosi 2,00 kune po prijeđenom kilometru.

Kada troškove naknade iz stavka 1. ove točke snosi stranka u postupku, naknada se priznaje 2,00 kune po prijeđenom kilometru.

**IV.**

Terenski dodatak, koji isključuje pravo na dnevnicu i naknadu za odvojeni život od obitelji, dnevno iznosi 150,00 kuna.

**V.**

Naknada za odvojeni život od obitelji, koja isključuje pravo na dnevnicu za obavljanje službenih poslova u mjestu prebivališta obitelji, mjesečno iznosi 1.000,00 kuna.

Iznimno, naknada za odvojeni život od obitelji iznosi 50% određene visine naknade kad je korisniku naknade, po odobrenju nadležnog tijela, osiguran smještaj (u hotelu ili drugdje) na teret državnog proračuna.

**VI.**

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o visini dnevnice za službeno putovanje i visini naknada za korisnike koji se financiraju iz sredstava državnog proračuna (Narodne novine, br. 55/04, 61/04 i 12/05).

**VII.**

Ova Odluka stupa na snagu danom objave u »Narodnim novinama«.

**PREDSJEDNIK**

**Zoran Milanović**

**KLASA:**

**URBROJ:**

**Zagreb, .... 2012.godine**

## **O b r a z l o ž e n j e**

Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike (Narodne novine, br. 80/12) odnosno Dodatkom I Kolektivnom ugovoru za državne službenike i namještenike (Narodne novine, br. 89/12) utvrđeno je da će visina dnevnice za službena putovanja u Republici Hrvatskoj i visina terenskog dodatka u 2012. i 2013. iznositi 150,00 kuna.

U propisima kojima su uređena prava i obveze državnih dužnosnika, sudaca i drugih pravosudnih dužnosnika utvrđeno je da se na naknade materijalnih troškova primjenjuju propisi koji se odnose na te naknade za ostale korisnike državnog proračuna odnosno Odluka o visini dnevnice za službeno putovanje i visini naknada za korisnike koji se financiraju iz sredstava državnog proračuna (Narodne novine, br. 55/04, 61/04 i 12/05). Navedenom Odlukom utvrđena je visina dnevnice u zemlji i visina terenskog dodatka u iznosu od 170,00 kuna.

Radi usklađivanja visine dnevnice u zemlji i visine terenskog dodatka za državne dužnosnike, suce i druge pravosudne dužnosnike te ostale zaposlene u proračunskim korisnicima čija prava nisu uređena kolektivnim ugovorima, a koji se financiraju iz sredstava državnog proračuna s Kolektivnim ugovorom za državne službenike i namještenike potrebno je da Vlada Republike Hrvatske donese predloženu Odluku kojom se visina dnevnice za službeno putovanje u zemlji i visina terenskog dodatka utvrđuje u iznosu od 150,00 kuna, dok se Odluka o visini dnevnice za službeno putovanje u inozemstvo za korisnike koji se financiraju iz sredstava državnog proračuna neće mijenjati, odnosno ostaje na snazi i nadalje se primjenjuje.

Predmetnom Odlukom utvrđuje se i visina drugih naknada: naknada troškova za korištenje privatnog automobila u službene svrhe i naknada za odvojeni život u obitelji.